
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 21.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 
Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 1169 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11.06 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА - редовно призован, не се 

представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – „ПЛАМ ТРАНС 68“ ЕООД - редовно призован, се представлява от 

адв. Н., с пълномощно по делото. 

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор К..  

АДВ. Н. - Не следва да се дава ход на делото, тъй като аз не съм получил 

касационната жалба, доверителят ми също твърди, че не я е получавал. Не възразявам 

днес да ми се връчи.  

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Производството е образувано по касационна жалба от АГЕНЦИЯ ПЪТНА 

ИНФРАСТРУКТУРА срещу Решение от 19.12.2024 г. на СРС по НАХД № 11190/24 г. 

ДОКЛАДВА молба от ответника, от 28.02.2025 г. 

 

АДВ. Н. - Оспорвам подадената касационна жалба, намирам същата за неоснователна. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства. 



Представям договор за правна защита и списък с разноски. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания Съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. Н. – Считам, че подадената касационна жалба е неоснователна, а решението на 

СРС е правилно и обжалвания електронен фиш противоречи както на норми от 

българското законодателство, така и на норми на европейското законодателство, в 

частност на допълнително постановеното решение на СЕС по дело № С-61 от 2023 г. 

В тази връзка Ви моля да отхвърлите подадената касационна жалба, да потвърдите 

решението на първата инстанция и да ни присъдите разноските по представения 

списък. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС е правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.09 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


